

Sevilla. . . 5 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera. 5 pesetas
Extranjero y Ultramar. . . 40

El pago de la suscripción es adelantado

Oficinas: calle de Alfonso XII, n.º 14

El Noticiero Sevillano

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS

Director-proprietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, esquetes mortuorios, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

AÑO VII.—NÚM. 2.140

ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

Viernes 17 de Febrero de 1899

El Noticiero Sevillano es el periódico de mayor circulación de Andalucía

SIMÓN MARCO

Muebles á precio de fábrica TARIFA, 8

Gran Almacén de Muebles DE TODAS CLASES, PRECIOS DE FABRICA

José Baldó.-Sierpes, n.º 23

Edición de la mañana

FAURE

Cuando nos disponíamos a cerrar la segunda edición de esta mañana, el último telegrama de la Agencia Mencheta nos comunicó la muerte por accidente patológico del presidente de la república francesa, Mr. Faure.

Ha muerto á los cincuenta y ocho años de edad y cinco de presidencia.

Era ministro de Marina al ser elevado al primer cargo de la república.

De él se dicen sus biógrafos al ser elegido, que era un político equilibrado, que á su culto por la idea republicana y liberal, unia sentido de gobierno, dotes de grande valor en Francia en aquellos momentos críticos.

Se batió contra los alemanes como guardia móvil; luchó contra los incendiarios de la Commune; fué elegido diputado en 1881, dejando oír su voz, siempre atinada y demostrando sus conocimientos en asuntos coloniales.

Entonces, cuando se elevó á la Presidencia, díjose que tenía condiciones para ser un buen presidente de la República.

Aunque la leyenda lo presentó como obrero en sus principios, no lo fué así.

Hijo de un industrial acomodado, su padre le dió la educación correspondiente á los de su clase, esperando que aquél mejoraría la industria paterna.

En efecto, no hizo poco en ella el fallecido presidente, pero sus condiciones, á pesar de haber conseguido adinerarse como armador en el Havre, no se avenían con la lucha industrial.

Era mejor soldado de la política y á ella fué, y en ella ha muerto, dejando de su paso por la alta magistratura de la vecina república, esta brillante, digna de ser imitada por todos los hombres de gobierno.

¡Desearse en paz!

EVANGELIO DEL DIA

NO MATARIS

El de hoy es el de San Mateo. Capítulo V. Describe en él, como Jesús después de haber encontrado en la ribera del mar de Galilea á Simón, llamado Pedro, y Andrés su hermano, y más adelante al Zebedeo y á sus hijos Santiago y Juan, todos ellos pescadores, y haberles dicho: Venid en pos de mí y haré que vosotros seáis pescadores de hombres, y ellos, dejando las redes, le siguieron, andaba Jesús rodeando toda la Galilea, enseñando en las Sinagogas, predicando el Evangelio del reino; y sanando toda enfermedad, y toda dolencia en el pueblo.

Y ocurrió su fama por toda la Siria, y le trajeron todos los que lo pasaban mal, poseídos de varios achaques y dolores, y los sanó.

Y le fueron siguiendo muchas tropas de la Galilea, y de Decápolis, y de Jersalem, y de Judea, y de la otra ribera del Jordán.

Y viendo Jesús las gentes subió á un monte y después de haberse sentado, se llegaron á él sus discípulos, y abriendo su boca les enseñaba diciéndoles las Bienaventuranzas.

Dijoles más adelante Jesús: Oisteis que fué dicho á los antiguos:

No matarás, y quien matare, obligado quedará á juicio.

Mas yo os digo, que todo aquel que se enoja con su hermano, obligado será á juicio; y quien dijere á su hermano raca, obligado será á concilio; y quien dijere insensato, quedará obligado á la gehenna del fuego.

Por tanto si fueres á ofrecer tu ofrenda al altar, y allí te acordares, que tu hermano tiene alguna cosa contra tí,

Deja allí tu ofrenda delante del altar, y ve primeramente á reconciliarte con tu hermano; y entonces ven á ofrecer tu ofrenda.

Muéstrasenos aquí el Divino Maestro, no como innovador, sino como fiel guardador de la antigua ley y así lo expresa cuando dice:

No penséis que he venido á abrogar la Ley, ó los Profetas; no he venido á abrogarlos, sino á darlos cumplimiento.

Y en efecto, vemos á Jesús, confirmar lo dicho en el quinto mandamiento del decálogo, al expresarse diciendo: No matarás, y quien matare, obligado quedará á juicio.

¿Y qué saludables enseñanzas se derivan del anterior precepto?

Con ellas se da á entender á los hombres que ningún ser tiene derecho á quitar la vida á otro, pues no debe privarle del bien

de la existencia, cuando él no fué quien se la dió. Procede la vida de Dios y por tanto solo á El corresponde quitarla.

Y si el hombre ofendió á su hermano, solo á él corresponde borrar esta ofensa por medio de la reconciliación, mientras no se haya verificado lo cual no deberá elevar su ofrenda al Creador, pues esta no será grata á sus ojos.

Noticias locales

Varios vecinos de Estopa nos dirigen una sentida y bien redactada carta, en la que dedican elogios á la benemérita de los puestos de Estepa, Casariche, La Algaidilla, La Roda, Gilena y Herrera, por haber librado aquellos términos de malhechores.

La extensión de la carta nos impide insertarla íntegra, pero consignamos con gusto que la idea de los firmantes es hacer justicia á la guardia civil por sus meritorios servicios.

Hoy llega á esta capital el jefe de este centro de Telégrafos don Antonio Usua, acompañado de su señora, que viene muy mejorada de la enfermedad que hizo retardar su definitivo traslado á esta capital. Dámole la bien venida.

En el expreso de esta mañana llega á Sevilla el baritono señor Martelo, contratado por la empresa del teatro del Duque.

Anoche á primera hora cuestionaron en la calle Albareda dos pollas, prodigándose sendos paraguazos. Varios amigos de los contendientes lograron separarlos, sin que afortunadamente pasase la cosa á mayores.

Los señores don Enrique Manera Cao, teniente coronel de infantería; don Antonio Cabaleiro Pernas, teniente coronel de caballería; don Joaquín Martínez Bonache, comandante de infantería; don Joaquín Izquierdo Saez, comandante; don Manuel Hemardo Alba, capitán de caballería; don José Collado García, capitán de infantería, y don Francisco Agüero Hernandez, primer teniente de infantería, todos ellos retirados, se servirán presentarse en el cuarto negociado de la subspección del segundo cuerpo de ejército, sita en el convento de Santo Tomás, en cualquier día no festivo, de diez de la mañana á tres de la tarde para enterarles de un asunto que les interesa.

Completamente restablecido de la enfermedad que lo ha retenido estos días en cama, en la pasada noche ha prestado el servicio de ronda el inspector del tercer distrito don Federico Romero.

Por escandalizar y molestar á los concurrentes de la segunda grada, fué anoche detenido en el teatro del Duque, durante la tercera sección, y conducido á la prevención civil, un individuo.

Anoche en el teatro del Duque fué suprimida la exhibición del animatógrafo Walgraft, que debió verificarse en la primera y cuarta sección. Con este motivo fueron sustituidas las obras El capitán Relámpago y El día de La Africana, que estaban anunciadas en dichas secciones, por La buena sombra y El capitán Relámpago, y rebajado el precio de la butaca en estas á 70 céntimos.

EN LA ESTACION DE CADIZ

Un hombre destrozado

Anoche en la estación de Cadiz ocurrió un sangriento suceso.

Al llegar á dicha estación el tren mixto procedente de Cadiz, y cuando ya entraba en el andén, uno de los mozos, matriculado con el número 21, subió en el estribo de uno de los coches, haciéndolo con tan mala fortuna que resbaló y cayó, siendo arrollado, pasándole por encima del cuerpo cerca de las tres ontratas partes del convoy. El desgraciado mozo quedó destrozado, presentando su cadáver un aspecto repugnante.

Avisado el juez de guardia, presentóse en la estación el que lo es señor Crespo, y el actuario señor Bergali, procediendo á practicar las primeras diligencias y ordenando el traslado del cadáver al departamento anatómico.

PROSCENIOS Y ARTISTAS

MADRID.—En el teatro de la Comedia se anuncia para dentro de unos días el estreno del juguete cómico en un acto, La suegra de Tmoteo.

—Los ensayos de la obra del señor Villegas (Zeda), titulada Fernando, van muy adelantados y en breve se efectuará el estreno.

—Está ensayándose en Lara una comedia en un acto original del señor Ramirez, actor de la compañía que trabaja en dicho coliseo.

—De Valencia ha llegado la actriz Matilde Ruiz Galvan, que debutará muy pronto en el teatro Martin.

CARTAGENA.—Dentro de unos días hará su presentación en esta capital, la compañía cómica dramática que dirige el señor García Griega.

BARCELONA.—En el teatro Romea se ha celebrado con bastante éxito el beneficio de don Ramón Franquez. Púsose en escena por primera vez la comedia El filósofo de Cuenca, original de don Pablo Parellada, siendo muy aplaudida.

PARIS.—La nobleza de la tierra, drama en cuatro actos, de Mauricio Faramond, se ha estrenado con mucho éxito en el coliseo de la Repaisapce. El público encontró la obra saturada de vulgar trasnochado romanticismo.

MONTE CARLO.—Anúnciase el estreno de Mesalina, comedia nueva, original de los señores Morand y Lara.

SAN PETERSBURGO.—Los célebres artistas Marconi y Battistini han alcanzado un triunfo inmenso cantando Tannhauser.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

(SERVICIO RETRASADO) En Cadiz

El vapor "Los Andes"

Ha fondeado el vapor Los Andes con repatriados. Navegaba con rumbo á Santander, mas en vista del temporal ha arribado á Cadiz.

El delegado de la Compañía Trasatlántica ha celebrado una conferencia con el duque de Nájera sobre la conveniencia del desembarque.

Con tal motivo se consulta al gobierno para que resuelva si quedan ó no en Cadiz. —Salido.

Suicidio de un enamorado

Hasta la fosa

Dicen de San Sebastián que en Hendaia ha puesto fin á sus días Manuel Ballester, ahorcándose.

Le ha sido encontrada una carta dirigida á una señorita de Barcelona.

En la carta decía: «Dedicote estas líneas al tiempo de morir. Muero pensando en tí.»

Fraude de importancia

Los regeneradores

En Irún se ha descubierto un fraude importante en cuya realización están comprometidas varias casas de la frontera.

Por la Hacienda les ha sido impuesta una multa de 3.000 pesetas.

Esto es objeto de muchos comentarios.

Notas del extranjero

Crisis en Alemania

Berlin.—Circular persistentes rumores de crisis.

Se da por cierto que dimitirán dos ministros, por divergencias, y el ministro de Negocios.

En estado de sitio

El presidente de Nicaragua ha proclamado el estado de sitio en toda la República.

Colisión entre obreros

En Mont-Real ha ocurrido una colisión entre algunos obreros, resultando siete muertos y algunos heridos.

Buscando solución

Nueva York.—Se gestiona que por un tratado terminen los conflictos entre los Estados Unidos.

Los canadienses muestranse conciliadores y se espera vengan á una inteligencia, estableciendo una aduana en Skagnay.

Proposición rechazada

Nueva York.—La Cámara ha rechazado por 127 votos contra 120, la proposición de Holburn, haciendo enmiendas al proyecto del canal de Nicaragua, de aspecto financiero.

Choque de trenes

En Gran Torak (Canadá) ha ocurrido un choque de trenes ocurriendo varios muertos y heridos.

Tribunales mixtos

El gobierno egipcio se propone prolongar por cinco años la jurisdicción de los tribunales mixtos.

Pregunta intencionada

Londres.—En la Cámara se proponen preguntas sobre la adquisición que ha hecho Francia de un depósito de carbón en Mascate.

El Corro

Cierre de hoy

En el Corro ha cerrado hoy el exterior á 50'35.

La presidencia del Senado

Como se arreglará

Háblase de que dimitirá el señor Bermudez Reina su vicepresidencia de la alta Cámara.

Será nombrado en su lugar don Pío Gullón, el que alternará con el duque de Veragua durante los debates acerca del tratado de paz.

(SERVICIO CORRIENTE)

Notas gaditanas

El "General Valdés"

Procedente de Cartagena ha fondeado en este puerto el transporte General Valdés.

El "Cadiz"

Procedente de Santander ha llegado el trasatlántico Cadiz que conduce fuerza de artillería procedente de Cuba.

En los astilleros

El lunes se colocará en los astilleros la quilla del orucero que ha de construirse con el donativo de los españoles de Méjico.

Ignórase con que nombre ha de ser bautizado el barco de guerra.

"Los Andes" á Santander

Se ha resuelto que el vapor Los Andes continúe hacia Santander.

Llevo los batallones de Galicia y Burgos. Esperará á que amaine el tiempo. —Salido.

El último Consejo

Más detalles

Madrid 16, 9 á 11 n.

El Consejo celebrado esta tarde en la Presidencia por los ministros duró cuatro horas.

La cuestión Montero

Respecto de este asunto, el criterio del gobierno es no admitirle la dimisión, si llegara á presentarla por escrito.

Sanatorio Porta Caeli

El ministro de la Gobernación dictará hoy una real orden pidiendo las opiniones de los organismos administrativos y científicos de Valencia, acerca de la forma y carácter del sanatorio proyectado por el doctor Moliner.

Después se acordará la cesión de los terrenos que adquiriera el establecimiento y cuanto exige la beneficencia nacional.

Indulto negado

Ha sido negado el indulto del reo condenado á muerte en Vitigudino.

La tributación

El jefe del gobierno comunicó á los consejeros que le ha visitado una comisión rogándole se supriman los recargos de la tributación industrial y mercantil.

Los ministros convinieron en la imposibilidad de acceder á dicho ruego, aplazando la supresión hasta Abril.

Cablegrama á Ríos

Se acordó cablegrafiar á Ríos envíe á las Islas Carolinas víveres y medicinas para tres meses, y también se le ordena liberte á los deportados que allí tenemos, unos 3.000 en total.

Estos corresponden á la población indígena.

De Justicia

El ministro señor Grouard propuso, siendo acordado, que los excedentes de la magistratura de Ultramar vayan colocándose en el cuarto turno.

Se presentará un proyecto en las Cortes pidiendo goce de la mitad del sueldo durante el tiempo que les dure la excedencia.

Extensión de fondos

El ministro de la Gobernación presentará á las Cortes un proyecto pidiendo la extensión á los incendios del fondo de calamidades, para atender á los daños ocasionados por la catástrofe de Oviedo.

Los diques flotantes

Los ministros acordaron traer á Cadiz el dique de Subic, vista la imposibilidad de enagenarlo.

Respecto del de la Habana se han pedido nuevas proposiciones de venta, visto no satisfacen las que ofrecen.

Una ponencia

Se acordó nombrar una ponencia formada por el duque de Almodóvar y el señor Puigerver para formular las bases de un nuevo contrato con la Compañía Trasatlántica.

Expedientes aprobados

Se aprobaron varios expedientes de Guerra y de Fomento, que no tienen grande interés.

Proyectos de Capdepón

El ministro de la Gobernación hizo un largo examen de sus proyectos de reformas sociales y de estadística.

Este trabajo lo hará el Instituto geográfico, y los demás proyectos los formulará el señor Capdepón.

Nuevos senadores

Acordaron los consejeros el nombramiento de senadores vitalicios, cuyos nombres se reservan los ministros.

El debate de la paz

El sábado celebrarán nuevo Consejo los ministros.

En él se acordará qué Cámara ha de iniciar los debates sobre el tratado de Ultramar.

Rastra de la guerra

El coronel Soto

Ha ingresado en las prisiones militares el coronel señor Soto, por hechos ocurridos en Puerto Rico.

Question personal

Se habla de una cuestión personal surgida entre dos generales que estuvieron en Santiago de Cuba.

Cervera pide

El contralmirante don Pascual Cervera ha dirigido una comunicación al presidente del Senado, pidiéndole sean reconocidas las prerrogativas de tal senador, en cuyo cargo se ampara.

El acto del señor Cervera es muy comentado, puesto que le falta se le apruebe el acta.

Lo de la Diputación

Abusos confirmados

La comisión investigadora de la Diputación provincial de Madrid, según se asegura, ha confirmado algunos abusos é ilegalidades de las denunciadas por el señor Moyron en su traído y llevado folleto.

Cosas de Hacienda

Un empréstito

Dícese que el señor Puigerver ha celebrado una conferencia con varias entidades bursátiles favorables á un empréstito de importancia, para convertir en una deuda sola las obligaciones contratadas durante las pasadas guerras.

Recaudación aumentada

En la última quincena la recaudación ha experimentado un aumento de tres millones de pesetas.

La Eritrea

Tendencia de Italia

En Italia se acentúa la tendencia de abandonar la colonia Eritrea.

(TELEGRAMAS URGENTES DE LA MADRUGADA)

Asamblea de productores

Trabajo perdido

Madrid 17, 12 á 4 madrugada.

Las noticias que de Zaragoza se reciben relativas á la primera sesión celebrada por la asamblea agrícola, han producido penosa impresión.

Dan cuenta que después del discurso de salutación del señor Costa, se originó un ligero incidente, por negar el presidente la palabra á varios asambleístas.

El incidente no tuvo importancia.

Toda la tarde fué invertida en discutir si se formaría una liga ó un partido.

En pró y en contra hablaron 40 representantes, todos exponiendo generalidades, sin exponer nada que tuviera interés.

La mayoría optó por la formación de una Liga.

El público abandonó el salón antes de terminar.

La impresión general ha sido deplorable. Se cree que se ha perdido el tiempo.

A las diez se reune la ponencia para dictaminar.

Aclaraciones del Consejo

Problemas resueltos

Los consejeros acordaron conocer también á los excedentes de la judicatura, cesantes de Ultramar, el tercer turno de los jueces de entrada.

A los voluntarios de las colonias que reclaman sus pagas, se les concederán pensiones.

Ellos no exceden de un ciento.

Montero Ríos

La dimisión del señor Montero Ríos de la presidencia del Senado, se funda en motivos de delicadeza.

En ella contiene un explícita adhesión al gobierno.

Este no la ha admitido, juzgándolo como peligroso precedente, pues en lo sucesivo las minorías podrían obligar á dimitir á los presidentes de las Cámaras, haciéndoles intervenir en los debates.

Lo correcto, á juicio del gobierno, es que el presidente como senador intervenga en los debates, presidiendo, mientras tal ocurre, los vicepresidentes.

Lo del Maestrazgo

El ministro de la Gobernación confirmó que el suceso de Olacau (Castellón) se debió á varios cazadores.

Las reformas sociales

También se ocupó el señor Capdepón de la estadística y trabajo de los establecimientos industriales, proyecto que presentará el señor Romero Girón á las Cortes.

El ministro de la Gobernación llevará las leyes creando los jurados mixtos para decidir en los conflictos que surjan entre obreros y patronos, reglamentando el trabajo de las mujeres y de los niños, y estableciendo responsabilidad industrial por la inutilización de los obreros en los talleres.

El martes firmará la regente la autorización para presentar á las Cortes dos de estos proyectos.

Para los dos restantes se firmará antes del día 25.

Dirección de comunicaciones

El señor Capdepón afirmó que espera dar cima al presupuesto de su ministerio, cuando sepa dónde ha de instalarse la Dirección general de comunicaciones, visto que el local que en la actualidad ocupa encuentra en estado de ruina.

Cree que el ministerio de Ultramar no es el edificio más adecuado para ello.

Es probable que se construya un edificio ad hoc, mas esto lo decidirán los señores Capdepón y Puigerver, en ponencia nombrada al efecto.

El gobernador civil ha firmado hoy un libramiento de 8.000 pesetas, como adelanto a la Junta de Obras de la Catedral para continuar las de instalación de los órganos.

Hoy se ha posesionado del cargo de magistrado de esta Audiencia el señor presidente que fué de la de Castellón.

La alcaldía de Utrera ha remitido cedulas citando para ante el juzgado de aquella localidad para un asunto de interés a don Manuel Alvarez Otero y su esposa doña María Dolores Cepeda Román.

Hemos oído decir que el general señor Chinchilla ha marchado muy satisfecho con su nuevo cargo de director general del cuerpo de la guardia civil. El señor Brull teniente coronel de caballería, será su ayudante de campo.

Vinos finos de mesa. Rioja Cardinal. Para comprarlos de primera al precio de bodega. Alfalfa, 15.—Se sirve a domicilio.

La comisión municipal Especial de aguas se reúne mañana a las dos y media de la tarde en el Ayuntamiento. Como quiera que la ponencia encargada de instruir el segundo expediente contra la empresa abastecedora no ha terminado aun su cometido, no se tratará en la reunión de mañana de este importantísimo extremo.

Arados de veterera los vende a quinque pesetas la señora R. G., viuda de Trotter, San José, 11.

Mucho se ha hablado hoy del triunfo obtenido por el señor Lemus, haciendo que la comisión provincial dictamine proceda a revocar los acuerdos del Ayuntamiento de Sevilla creando cuatro plazas de auxiliares sin sueldo de la Beneficencia municipal y aumentando el que venían disfrutando los auxiliares numerados. Votaron en pro los señores Benjumea Cardéa, Iribarren, marques de Esquivel y Moreno, y en contra de la procedencia de la revocación el señor Santigosa. Este expuso su voto, manifestando que no le parecía que el recurso de alzada en cuestión debía presentarlo un concejal sin entrar en el fondo del asunto.

Hemos tenido el gusto de visitar el Bazar Médico Ortopédico y Quirúrgico instalado en la calle de San Francisco, donde es de admirar el extenso y completo surtido que tiene dicha casa, y especialmente en BRAGUEROS recién confeccionados, al último adelanto que la ciencia recomienda, y tan sumamente baratos, que solo adquiriéndolos podrá el público conve- nirse.

92, Sierpes, frente al Círculo de Labradores y próximo a la plaza de San Francisco.

Noticias militares: El segundo y definitivo reconocimiento de presuntos inútiles tendrá lugar el día 28 en el Hospital militar de esta plaza. —Ha sido desestimada la instancia promovida por Antonio Romero, en la que pedía autorización para redimirse a metálico. —Al regimiento reserva de Oauna ha sido destinado el segundo teniente don Carlos Fernández Ortega.

—En vista de la instancia promovida por el sargento Jesús Villaciso Aragón en su plica de ser licenciado, se ha resuelto que pase a la segunda reserva. —A la comandancia de la guardia civil de Cádiz ha sido destinado el capitán de dicho instituto don Eugenio Moro Pacheco. —Ha sido nombrado vicepresidente de la comisión mixta de Córdoba el coronel de aquella zona don Diego Monroy Ruiz.

—Por el Consejo Supremo de Guerra se ha concedido la pensión de 182 50 pesetas a los siguientes individuos, padres de soldados fallecidos en Cuba:

Carmen Herrero García, Antonio Mora Pelaez, José Escalante, María Ramírez Perez, Cayetano Sánchez García, Joaquín Parra Merino y Juan Osto Sánchez.

Movimiento de viajeros: Procede de Carmona ha llegado a esta capital don José Benjumea. —De Málaga ha llegado el comandante don Gregorio Bernabé. —De Madrid don Antonio Perez y don José León.

—Nuestro muy estimado amigo el reputado oculista don Vicente Chiralt y Selma ha regresado hoy de Lebrija, a donde fué llamado para una consulta.

—Han regresado a Jerez los señores don Francisco Giles, expresidente de la diputación provincial de Cádiz, y don José María Ponce de León.

Vapores correos de la Compañía Transatlántica: El San Agustín salió el lunes 13 de Puerto Rico para Habana, el M. L. Villaverde llegó el martes 14 a Veracruz, el Rabat llegó el día 14 a la Habana y el Montevideo llegó el miércoles 15 a Vigo.

Gimnasio de Illera, Almirantazgo, 7.

SUIZO CHICO Restaurant y pastelería Sierpes 43 (Esquina Rivero) SERVICIO ESMERADO PLATO DEL DIA PARA MAÑANA Arroz a la Valenciana Cubierto en casa desde 5 pesetas on adelante, para la calle a 0.25.

Dinero En la acreditada casa de préstamos O'Donnell, 26, se hacen pignoraciones hasta el nuevo por ciento anual, según tarifa que obra en el establecimiento. Para la mayor comodidad del público, esta casa está abierta desde las ocho de la mañana hasta las doce de la noche, incluso los días festivos.

LINEA DE VAPORES CORY Servicio regular de Vapores Transatlánticos entre Sevilla y Nueva-York Para Nueva-York directamente el hermoso vapor inglés. "Charling Cross" de 3.700 toneladas a I. Lloids, llegará a este puerto el 20 de Febrero, admitiendo carga desde el mismo día y saliendo el 25. Admite carga y pasajeros. Para flete y demás pormenores, Aduana, 36.

Antes de comprar muebles visita la casa Manuel Ramirez Alhóndiga, 1, 3 y 7.—Sevilla

Azulejos Especialidad en blancos finos Pídanse catálogos Antonio Bayarri.—Valencia Anuncio

Debiendo enagenarse en pública subasta los lotes de madera procedente de las obras de restauración de la Catedral de Sevilla que se declararon desiertos por falta de postores, se convoca a una quinta y última licitación, que tendrá lugar el día 28 del corriente a las diez de la mañana, en la contaduría de dicha iglesia, con arreglo a las condiciones que constan del expediente, que estará de manifiesto en la Secretaría de la Junta de obras, situada en las oficinas de la Catedral.

Sevilla 17 de Febrero de 1899.—El Presidente de la Junta, Francisco Bermúdez de Castaños.

Los sucesos del día

La guardia civil del puesto de la Macarena ha detenido a Manuel Perez Leoz, por haber causado una herida en la cabeza con un bastón a Antonio Sanchez Lopez.

Una fuga de horas.—Un relojero establecido desde hace algunos años en la calle de la Feria, esquina a la de Conde de Castellar, ha desaparecido, llevándose cuantos relojes se le tenían confiados para componerlos.

Hasta hoy se han presentado en la jefatura de vigilancia más de 150 personas a quien el aprovechado relojero les ha dejado sin hora.

Una riña

En la calle Marte rifieron esta mañana a las diez dos operarios del Matadero llamados Joaquín Trigo Pino y Carlos Muñoz González.

Resentimientos anteriores hicieron que esta mañana se trabaran de palabras, pasando a los pocos momentos a las obras, acometiendo el Muñoz al Trigo con una navaja y defendiéndose éste con un palo.

De la contienda resultó el Trigo con cuatro heridas en la espalda y el Muñoz con otra en la cabeza.

Varios compañeros separaron a los combatientes, dirigiéndose cada uno de ellos por sus pies a las casas de socorro.

El Trigo fué curado en la de la calle del Cardenal y el Muñoz en la del Pasaje de Zamora, dirigiéndose después a sus respectivos domicilios, Diego de Merlo, número 3, y Sol, 45.

Por el lugar del suceso no aparecieron los agentes de la autoridad.

UN SUICIDIO

En las primeras horas de esta mañana ha tenido lugar en el barrio de San Gil un suceso triste, que pone de manifiesto una vez más la falta de fe y la no observancia de los preceptos católicos, como desgraciadamente viene ocurriendo en la sociedad y generación presente.

El hecho

A las ocho de la mañana, un individuo penetró en un establecimiento de bebidas de la calle San Luis, dirigiéndose a uno de los camareros en donde entró y llamó a uno de los dependientes, pidiéndole una taza de café y una copa de aguardiente.

Servidas que fueron éstas, el dependiente se retiró, y a los pocos momentos se escuchó una detonación que había partido del camarote donde se encontraba el mencionado individuo.

Los parroquianos de la tienda y los dependientes acudieron hacia el irridado sitio.

El espectáculo que se les ofreció fué horrible; el cuerpo del suicida yacía inclinado sobre la mesa, en la que había un gran charco de sangre de la mucha que manaba de la herida.

El aguardiente y café que momentos antes habían servido se hallaba intacto. Inmediatamente cerraron el camarote y dieron aviso de la ocurrencia a los agentes de la autoridad que prestan servicios en el indicado barrio, quienes pusieron el hecho en conocimiento del juez de guardia.

El juzgado

Personado el señor Crespo, que es el juez a quien correspondía entender en el suceso, penetró en el camarote, y después de practicar un reconocimiento en las ropas del suicida por si tenia algún documento é interés que se interviniera, tomó declaración a los que se hallaban en el establecimiento y a los dependientes del mismo, ordenando luego el levantamiento del cadáver y su conducción al departamento anatómico, en donde quedó depositado hasta que se practique la diligencia de autopsia.

El suicida

Se llamaba Enrique García Lozano, de 52 años de edad, de oficio tejedor y habitante en la calle Pozo, núm. 22, en donde por sus buenas condiciones y carácter afable era estimado por todos sus vecinos. Era viudo y vivía en compañía de una hermana, según manifestación de un sobrino, que fué la única persona que se presentó en el lugar del suceso.

Como hemos dicho, la honradez y excelentes cualidades del infeliz le granjeaban el aprecio de todos, y por tal motivo los tejedores, que tienen formada una sociedad de socorros mutuos, le habían elegido para el cargo de presidente del referido gremio.

La herida

Estaba situada debajo de la barba, y el proyectil, después de perforar la bóveda palatina, habíase alojado en la masa encefálica, por lo cual la muerte fué instantánea.

Detalles

La pistola con que puso fin a su vida era nueva, de calibre 12, y se deduce que la había adquirido con el exclusivo fin de llevar a cabo el acto realizado.

Se ignoran los móviles que le impulsaron a tan fatal resolución, pues no dejó documento alguno, como por regla general todos los suicidas hacen explicando las causas de su desesperación.

A última hora nos dicen que el desgraciado que de modo tan trágico se ha privado hoy de la existencia tenía perturbadas sus facultades mentales.

Intento de robo

Esta tarde, a las tres, un ratero trató de penetrar por un balcón de la casa número

11 de la calle Don Remondo, habitada por don Antonio Vazquez, con la intención que es de suponer, no pudiéndolo conseguir por haber sido descubierto por la familia y vecinos de la citada casa.

El ladrón se arrojó a la calle por el mismo balcón que había entrado, teniendo la suerte de no hacerse nada en su caída, y aún mayor todavía, la de no encontrar ni un guardia municipal ni vigilante que le hubiese impedido el marcharse con tanta tranquilidad, condoliéndose solamente de la poca utilidad que le había proporcionado su mucha audacia.

A la media hora de ocurrir el hecho en cuestión, se personó en el lugar de la ocurrencia un guardia municipal para tomar nota de lo ocurrido.

UN LOCO

Esta mañana, un pobre hombre cuyas facultades mentales no funcionan bien, penetró en la fonda de San Fernando, pidiendo almuerzo.

El aspecto del aludido sugeto no inspiró gran confianza a los camareros, pues a modo de banda llevaba puesto un pedazo de trapo grueso y de la misma tela ostentaba pegadas a la chaqueta unas boamangas. Sin embargo de estos detalles no se atrevieron a negarle lo que pedía y le sirvieron el almuerzo.

A la hora de pagar fué ella. Del bolsillo interior de la chaqueta sacó una mugrienta cartera en la que llevaba dos billetes de 50 pesetas, no de los del Banco de España, sino anuncios de un establecimiento de calzados.

En vista de esto, los camareros avisaron a un guardia municipal que condujo al infeliz al Ayuntamiento, detenido.

Su aspecto de miseria y la avanzada edad que representa inspiran lástima. Al preguntarles cual era su nombre manifestó muy formal que se llamaba Alfonso XIV, y que estaba emparentado con la familia real, que era la que le había hecho general de los ejércitos.

Deaf de lo infeliz que él no había ido a Cuba pero que su espíritu había estado en la gran Antilla y en Filipinas.

Por este tenor no cesaba de disparatar y en el oerpo de guardia del Ayuntamiento quedó hasta que se averiguase de donde era y cual era su familia.

Heinderich XXXI

Se encuentra desde ayer en Sevilla el agregado a la embajada alemana en Tanger, príncipe Heinderich XXXI.

Hospedase en el hotel de Madrid. Este ilustre personaje de la nobleza alemana ha visitado hoy varios de los monumentos de esta ciudad.

Permanecerá aún en Sevilla dos días.

PARA MAÑANA FELIPE II Y EL ASILO NOCTURNO EN SEVILLA por D. MANUEL GOMEZ IMAZ

Nuestros Telegramas

Agencia Mencheta

El asunto Dreyfus

Madrid 17, 9 m. París.—El Senado ha elegido la comisión que dictaminará acerca del procedimiento de revisión de los procesos que están bajo la jurisdicción del Tribunal Supremo. La mayoría es favorable al proyecto. Se cree que el tribunal de casación resolverá la revisión del proceso Dreyfus.

Asamblea de productores

Madrid 17, 9-30 m. Telegrafian de Zaragoza que la Asamblea de productores acordó en sesión secreta constituir una Liga que defienda las conclusiones votadas y proponga las oportunas reformas.

Opiniones de la prensa

La prensa oopdase hoy, en su mayoría, de la asamblea de productores que actualmente celebra sus sesiones en Zaragoza. El Imparcial dice que los productores deben formar una Liga, nunca un partido. Sería el colmo—añade el de Gasset—de la producción, la de un nuevo partido producido por la asamblea!

El Globo, a su vez, aconseja al productor que el primer deber del productor es darse a zarrandias poéticas.

Manifiesto—sigue—sus legítimas aspiraciones, exponga sus necesidades y acuda a las luchas, para que los hombres íntegros sustituyan a los venales.

Vale más—A juicio del diario ministerial—una ambición conocida que desconocida. También el periódico del señor Silveira se ocupa de la repetida asamblea, y dice que de esta y de la anterior naecen los manuales de la opinión y que toca recogerlos a los hábiles ingenieros de la política.

Entre las impetuosidades de la palabra del señor Costa—añade El Tiempo—y las amañadas conjuras de ciertos políticos, no cabe comparación.

El primero—afirma el diario silvelista—reporta bienes y lo segundo produce asco y desprecio.

Por último, el periódico republicano El País elogia el discurso del señor Costa, afirmando que el presidente de la Cámara de Barbastro estuvo radical y revolucionario, aunque palideció ante la interrupción del baturro que pedía se arrastrara a los políticos.

Los productores—añade—están desautorizados para juzgar a nadie. Ellos—afirma el diario de Catena—ayudaron a los malos políticos a que lleven ahora la cruz de la responsabilidad contraída.

Juzgando á Sagasta

El Liberal dice que con los casos sueltos dejados por el jefe del gobierno, le han formado un dogal que enroscándose al cuello, le trata de ahogarlo. Ni disolvió las Cortes, ni se apresuró a convocarlas.

Y ahora nos encontramos en un callejón sin salida. Don Práxedes compadecido El diario de Comenge afirma que Sagasta merece compasión, pues no pasa ningún día sin aflicciones.

Todo se le vuelven dimisiones—afirma La Reforma.

Y le aconseja dimita él, si no quiere morir sin oír más aplausos en su vida.

La muerte de Faure

Primera noticia

Madrid 17, 10 a 11 m. A la embajada francesa llegó el despacho anunciando la muerte del presidente Mr. Faure, a las dos de la madrugada. El sereno de la calle lo depositó en el buzón de la embajada, donde estuvo hasta las siete de esta mañana, hora en que fué recogido por los empleados.

Apenas se divulgó la noticia, fueron muchas las personas que dejaron y siguen dejando sus tarjetas allí.

Cuestión de jefatura

El Imparcial juzga que el fallecimiento del presidente acarrea para Francia una nueva y grave dificultad, porque no cuenta con ningún hombre de primera fila que inspire respetos a la opinión.

Muchos son los que aspiran a la suprema jefatura de la nación. Cualquiera de ellos que sea designado, constituirá un grave peligro.

La sensatez francesa—termina el periódico—tiene hoy que someterse a una prueba bien ruda.

El triete telegrama

París.—El gobierno telegrafió a las autoridades en la siguiente forma: «Tengo el dolor de anunciaros la muerte del presidente, ocurrida a las diez de la noche, por un ataque de apoplejía fulminante.»

Dad conocimiento inmediato a ese pueblo del duelo que la República sufre. El gobierno confía en vuestra vigilancia en esta dolorosa ocasión.»

Como ocurrió la muerte

A las seis de la tarde se encontraba monsieur Faure en su despacho, sintiéndose enfermo de repente.

Llamó al jefe de su gabinete particular Mr. Llegal.

Este avisó a los médicos. Llegados éstos, se evidenció la gravedad del enfermo.

A las ocho el presidente perdió el conocimiento, habiéndose despedido antes de la familia que lo rodeaba y del jefe del gobierno Mr. Dupuy.

Este avisó a los ministros. Después se redactó el telegrama oficial dando cuenta de la desgracia.

En los primeros momentos únicamente entraron en el palacio los ministros.

En los Campos Elíseos un gentío apiñado y numeroso se aglomeraba.

La noticia del fallecimiento se divulgó a las once y media, produciendo la consternación general.

El primer médico que llegó al palacio fué Mr. Humbert, y luego los doctores Chenot, Lambert y Bergeron.

Los periódicos publicaron en seguida extraordinarios con la fatal nueva.

El presidente del Senado quedó encargado de la presidencia de la República, en tanto se convoca, que se hará inmediatamente, a las Cámaras en Versalles, para elegir el sustituto de Mr. Faure.

Hay temores de que la lucha sea empeñada entre los candidatos y el jefe del gobierno, candidato también, Mr. Dupuy.

Por el efecto que pueda producir la noticia, y por las consecuencias que pudiera acarrear, se han tomado severas precauciones, habiéndose reforzado los puestos de policía y concentrado a la guardia republicana.

Todos creen que la desgracia es de una gravedad inmensa.

Datos biograficos

El presidente fallecido tenía 52 años y fué elegido para la alta magistratura de la República el 17 de Enero de 1895, en período verdaderamente difícil para Francia. De clase modesta, logró escalar altos puestos, y en el último logró captarse el aprecio de la Francia, como lo demuestra el sentimiento general que su inesperada muerte ha producido.

En Ramas Urgentes

Romero Girón

Madrid 17, 1 a 6 t. El ministro de Fomento ha llevado a la firma de su majestad la concesión de prórroga para adquirir las patentes.

Nos ha dicho, que presume no vendrá el señor León y Castillo, pues la muerte de Faure le parece será causa para que suspnda su viaje a Madrid.

El jefe del gobierno

El señor Sagasta a la hora en que lo pudimos abordar, carecía de noticias. Visitas a la regente Hoy han visitado a su majestad la reina los generales Blanco y Azeárraga.

Cuando este último habló con la regente llegó el duque de Almodóvar, leyendo a la reina los telegramas que anunciaban la muerte de Mr. Faure.

Sobre ello, ningún nuevo detalle daban. Se cree que en la visita de los generales, algo se habló de los futuros debates en el Senado.

Para los médicos

Balnearios vacantes La Gaceta anuncia para el 18 de Marzo próximo un concurso a médicos de balnearios.

Hasta el 17 se admiten las solicitudes. Las vacantes se darán a los interinos. Entre las anunciadas están las de Alfaro, Lucanera, Sierra Alhambilla, Alhama (Almería), Sierra Elvira, Malaha, Altona (Granada), Peñas Blancas, Arenosillo (Córdoba), Brack, Paterna, Gizonza (Cádiz), Fuente del Alamo, Jabalouz, Frailes, Salvadora (Jaen), Pozo Alamo (Sevilla), Salvatierra de los Barros, Herreria (Badajoz), Vilo Rozas (Málaga).

Más de la Asamblea

Ultimos acuerdos

La Asamblea de productores, según dicen de Zaragoza, ha aprobado la proposición creando la Liga por mayoría. Se ha acordado enviar el pésame por la muerte de Faure.

Háblase de la reorganización de las provincias y de conciertos económicos.

Francia de luto

Los pesames S. M. la reina de España ha enviado el pésame al embajador francés. También los ministros lo han hecho, dejando tarjetas en la embajada. Consultando precedentes Se consultan los precedentes al caso, por si la embajada francesa organizara funerales a bar la parte que ha de tomar el gobierno español y los elementos oficiales.

Más detalles

El presidente Mr. Faure murió de hemorragia cerebral. Ayer montó a caballo, presidió el Consejo y almorzó después.

El cadáver ha sido embalsamado. Está con las manos cruzadas y vestido de frac.

Le velan dos monjas. Antes de morir quiso incorporarse y dijo: «Perdono a todos.» La familia llamó a un sacerdote para que lo sacramentara.

Audió un fralle dominico, el que imploró el perdón del Altísimo. El periódico oficial de París, ha aparecido hoy con orla de luto.

Habla Lannelongne

París.—Antes de convenirse se de la muerte de Faure en el palacio del Elíseo, se encendieron luces en las capillas de aquel.

El doctor Lannelongne, ha dicho que Mr. Faure le manifestó su gravedad. Cuando le visitó se convenció de que la situación del enfermo era desesperada.

Sobre vino la afección y después la parálisis del lado izquierdo. El finado no tuvo ningún síntoma anterior, que se pueda considerar como precursor de la enfermedad que lo llevó al sepulcro.

Solo sufría insignificantes indisposiciones con pérdida del apetito. El doctor Lannelongne se sorprendió al encontrarlo desplomado.

A Mr. Faure habíanle impresionado mucho los asuntos de Fashoda, habiendo aumentado su pena el proceso Dreyfus.

Al presidente preocupaba la situación exterior y la interior. El doctor terminó.—Ha sido una gran desgracia!

En Madrid

En la embajada francesa en el Crédit Lyonnais, y en los comercios franceses, aparecen las banderas entuladas.

El gobierno ha enviado el pésame a los presidentes de las cámaras francesas. El duque de Almodóvar lo hizo personalmente en la embajada.

También ha aconidido todos los diplomáticos a dejar sus tarjetas. Su majestad la reina ha telegrafiado a la familia del presidente fallecido, su pésame sentidísimo.

Los cuervos

La muerte de Mr. Faure ha despertado todas las ambiciones dormidas. Sientan hasta nueve nombres, de otros tantos candidatos a la presidencia.

Los que más confiados se muestran son Freycinet, Brisson, Cavaignac, Duchemel y el actual jefe del gobierno Mr. Dupuy.

León y Castillo

Nuestro embajador en París, señor León y Castillo, no salió de la capital francesa, debido al inesperado accidente que causa el duelo de aquella nación.

La cosa política

Abarzuza senador

El señor Merino ha visitado, a nombre del señor Sagasta, a don Emilio Castelar para asegurarle que será senador vitalicio el señor Abarzuza.

Vega Armijo

El presidente del Congreso ha celebrado una conferencia con el jefe del gobierno, tratando de los próximos trabajos parlamentarios.

El maqués no ha recibido aun las renuncias de los secretarios del Congreso, señores Ibarra y Alonso.

Montero Ríos

Hoy se enviará al señor Montero Ríos el decreto no admitiéndole la dimisión al señor Montero Ríos.

El documento es laudatorio para el presidente del Senado.

En el Consejo de mañana acordarán los ministros le sustituya durante las discusiones el señor Torre Villanueva.

Los Andes se quedan

Desembarcando Cádiz 17, 6 t. A consecuencia de nuevas órdenes del gobierno a última hora, ha rendido aquí su viaje el vapor Los Andes, que llegó procedente de Cienfuegos.

Ha sido admitido por la Sanidad, desembarcando las fuerzas y las familias de los militares que forman un total de 1.771. El aspecto de la expedición es bueno.

El mal tiempo de estos días fué la causa de que Los Andes arribaran a Cádiz.—Seguido.

Riña de gitanos

Batallas campal Badajoz 17, 6-15 t. Por reparto de un escritorio conseguido en la venta de caballerías, rifieron hoy muchos gitanos en el sitio más céntrico de la ciudad, armados de enormes garrotos, librándose entre ellos contendientes una verdadera batalla.

También dispararon un tiro. A la detención acudieron los agentes, cuando ya hacía bastante tiempo que los gitanos se refían.

Resultaron tres heridos y contusos, dos graves y uno leve.—Valerio.

Bolsa de Madrid

Madrid 17, 4 t. 4 por 100 interior 58 65 4 por 100 fin de mes 58 40 4 por 100 exterior 69 50 4 por 100 amortizable 69 70 Aduanas 90 70 Cubas (emisión de 1886) 61 25 Cubas (5 por 100) 61 20 Empréstito filipino 67 50 Banco de España 338 75 Tabacaleras 245 60 Cambios París 28 75 Cambios Londres 20 00 París exterior español 55 25

EN LA CUARTA PLAZA

Sección judicial

Se constituyó el Jurado de Sevilla con los magistrados de la sección primera de la Audiencia provincial...

Como a las siete de la noche del día 19 de Abril de 1897, penetró Francisco Canelo en la casa de pisos de la calle San Pablo...

Considera el fiscal en sus conclusiones escritas, que han concurrido con respecto a ambos delitos de tentativa y uso de nombre...

Después de practicada la prueba, el Jurado dió veredicto de culpabilidad, pidiendo el fiscal que se condene al procesado en la pena de seis meses de arresto mayor...

Se ha visto en la sección tercera una causa del juzgado de Estepa, seguida por el delito de amenazas, contra Francisco Robles y Robles...

En la Sala de lo civil se ha visto un pleito del juzgado de Araozna, a instancia de don José Romero, contra don José y don Martín Barrera...

Criminal. Sección segunda. Causa del juzgado de Utrera, por hurto, contra Rafael Hernández y otros.

El comandante del puesto de la Campana tan pronto tuvo conocimiento de que el autor del asesinato de Setefilla de la Bruña...

Esta se verificó a las nueve de la noche del 14 por los guardias del puesto de Paradas Francisco Gomez Velazquez y Antonio Sosa Mateos.

El detenido Diego de la Haza Martín, de 38 años de edad, de oficio del campo y de estado casado, manifestó que se hallaba fugitivo por haber dado muerte en La Campana a una mujer con la que hacía vida marital...

Diego de la Haza ha ingresado en la cárcel de Paradas a disposición del juzgado de instrucción del partido de Carmona.

GUARDIA CIVIL

Servicios prestados por la fuerza de esta comandancia:

La de Paradas ha capturado a Manuel Pastor Montero (a) Pintura, de ocupación corredor de cuatropes, que se hallaba reclamado por el juzgado municipal de aquella villa por haber causado lesiones...

La de Osuna ha detenido a tres sujetos llamados Miguel Torres Aguilár, Juan José Arrabal García y Manuel Jurado Perez, autores de varios robos de aceite cometidos en aquella estación del ferrocarril.

Los detenidos han quedado a disposición del juzgado de instrucción correspondiente.

La de Luján a Arturo Ojeda Calleja por haber causado una herida en la cabeza con un palo a María Jesús Cordero.

Por pastoreo abusivo han sido denunciadas en Mairena del Aljarafe 53 cabezas de ganado de cerda.

La de Santiponce ha denunciado a un vecino de Triana por infracción de la ley de caza, ocupándole dos conejos.

El importe de éstos le ha cedido la benemérita a favor del Asilo de huérfanos del cuerpo.

BOLETIN RELIGIOSO

Santos de hoy.—La segunda Fiesta de la Corona de Espinas de Nuestro Señor Jesucristo y San Julian de Capadocia, mártir.

Santos de mañana.—San Simeón, obispo y mártir, y San Eladio, arzobispo.

Liturgia.—El oficio y misa son de la Fiesta de la Sagrada Familia, rito doble mayor, (en la Catedral de segunda clase) color blanco.

Cultos.—Misa cantada de la Virgen a Nuestra Señera de los Reyes en su capilla, y a Nuestra Señera de la Antigua, a las ocho de la mañana, en la Catedral, y a las ocho y media, a Nuestra Señera de las Agnas, en la parroquia del Salvador.

Indulgencias.—El jubileo de las cuarenta horas se gana en el beaterio del Pozo Santo. Indulgencia plenaria visitando la imagen de Nuestra Señera de los Reyes en la santa iglesia Catedral, como todos los sábados.

En el quinto cogió los palos, que quebró por la mitad, y aunque el toro no estaba para lujos, con exceso de valor le hizo un magnífico cambio, dejando bien puestas las cortas.

En su segundo comenzó con un cambio con la muleta plegada, continuó pasando bien y con valentía y arrancándose sobre corto dejó una buena estocada que dió fin de la fiera.

El público, al retirarse las cuadrillas, ovacionó a Guerrerito.

La empresa de la plaza de toros de San Nicolás de Barrameda ha contratado al novillero Félix Velasco para torear en aquella plaza dos corridas en los meses de Mayo y Agosto.

La empresa de la plaza de toros de Méjico, Muria y Compañía ha hecho proposiciones al valiente novillero Antonio Fernández, Bocanegra, para que toree en la plaza de Bacarell seis corridas y un beneficio, ofreciéndole 1.000 pesetas por cada una y gastos de viaje.

El domingo se correrán en Madrid seis novillos de don Jacinto Trespalacios, que

gobierno civil de Cadiz don Ubaldo Azpiazu.

Córdoba.—Se han recibido más detalles del crimen de Castro del Río.

Según estos, Arcadio Osuna Escobar llegó a su casa, pidió a su madre dinero, que ésta le hubo de negar, y excitado por esto, cogió una escopeta y disparó sobre su citada madre, pero habiéndose interpuesto una hermana del agresor, recibió esta el proyectil en el costado, dejándola mortalmente herida.

En los días festivos acostumbraba dormir, en casa de la señora Escobar, una hija de ésta, casada con Francisco Vivo, viajante de seguros de incendios, con tres hijos.

El Osuna, después de cometer el crimen citado, disparó otra vez sobre la cerradura de la habitación donde dormía el predicho matrimonio, abriéndose la puerta con estrépito.

Al ruido despertó el Vivo, y al ir a arrojar sobre la puerta recibió un tiro en el pecho, que le dejó muerto en el acto.

Después de consumado el doble crimen, entró en la cuadra y sacó una caballería, huyendo en dirección a Montilla.

Málaga.—Una goleta rusa que arribó anteayer a Málaga con cargamento de madera embistió sobre el muelle de Heredia, por una falsa maniobra, sufriendo averías de consideración.

Diario taurino

Ha dado a luz una niña la esposa del célebre diestro Rafael Guerra, Guerrita.

Los periódicos de Méjico El Arte de la Lidia, El Torero y El Popular, en contra de lo dicho por el Imparcial Taurino de aquella República al dar cuenta de la segunda corrida de abono en la plaza de Bacarell, hacen la siguiente apreciación del trabajo de los diestros Parrao y Guerrerito:

A Parrao le tocaron los dos toros más malos y mansos; pero no por esto dejó mal puesto el pabellón, al contrario, cosechó abundantes palmas.

Mató al segundo de una estocada honda y otra buena, y al quinto lo toreó en los medios, con inteligencia y parando; pasó bien de muleta para un pinchazo y una corta buena. (Muchas palmas.)

Guerrerito en esta corrida ha quitado al público o la mala impresión que recibió en la primera corrida, siendo ovacionado en ésta toreando y banderilleando.

A su primero lo despaechó de una estocada tendenciosa, entrando y saliendo bien de la plaza.

En el quinto cogió los palos, que quebró por la mitad, y aunque el toro no estaba para lujos, con exceso de valor le hizo un magnífico cambio, dejando bien puestas las cortas.

En su segundo comenzó con un cambio con la muleta plegada, continuó pasando bien y con valentía y arrancándose sobre corto dejó una buena estocada que dió fin de la fiera.

El público, al retirarse las cuadrillas, ovacionó a Guerrerito.

La empresa de la plaza de toros de San Nicolás de Barrameda ha contratado al novillero Félix Velasco para torear en aquella plaza dos corridas en los meses de Mayo y Agosto.

La empresa de la plaza de toros de Méjico, Muria y Compañía ha hecho proposiciones al valiente novillero Antonio Fernández, Bocanegra, para que toree en la plaza de Bacarell seis corridas y un beneficio, ofreciéndole 1.000 pesetas por cada una y gastos de viaje.

El domingo se correrán en Madrid seis novillos de don Jacinto Trespalacios, que

serán estoqueados por los diestros Bombita chico y Montes.

El valiente novillero Alejandro Alvarado, Alvaradito, toreará en Madrid tres corridas, una en el próximo mes de Marzo y dos en el de Junio.

Para las corridas que proyectan dar en Marchena los días 1 y 2 de Setiembre, feria en dicha población, trata de ajustar la empresa a los diestros Guerrita y Parrao, con reses de Miura y Moreno Santamaría.

Diarios Oficiales

GRACIA Y JUSTICIA.—Reales decretos: Nombrando maestraescuela de la Catedral de Sevilla a don Fermín Echevarría y Echeguren.—Jubilando a don Enrique Illana y Mier, magistrado del Tribunal Supremo.—Nombrando para sustituirlo a don Vicente de Piniés y Laguna.—Nombrando magistrado de la Audiencia de Madrid a don Ricardo Juan Ortiz y Berós.—Nombrando abogado fiscal del Tribunal Supremo a don Emilio Ayllón Altolaquirre.—Real orden disponiendo que se rehabilite el título de conde de Torrijos.

ULTRAMAR.—Real orden disponiendo se publiquen en la Gaceta de Madrid las relaciones de ingresos y gastos originados por la campaña de Cuba.—Otra confirmando al director general del ministerio de Ultramar las atribuciones del suprimido cargo de subsecretario del mismo.

FISCALIA MILITAR.—Requisitoria del soldado del tercer regimiento de zapadores minadores Roman Rodríguez Navarro, a quien se sigue expediente por la falta grave de deserción.

PROVIDENCIAS JUDICIALES.—Edictos de los juzgados de primera instancia del Salvador, San Vicente, Manzanares y Lillo.

AYUNTAMIENTOS.—Anuncios de los de Guadacanal, Albalá, Palomares, Pruna, Espartinas, Benacazón, Paradas, El Garrobo, Puebla junto a Coria, Castilleja de la Cuesta, Almadén de la Plata, Olivares, Algámitas y Cazalla de la Sierra.

Boletín comercial

Reses cortadas en el día de hoy: 2 toros, 6 bueyes, 12 vacas, 3 novillos 2 uteros, 7 ceras, 20 añejos, 3 terneras, 12 carneros, 0 machos, 21 ovejas, 0 cabras. Las reses cortadas han pesado 8,030'816 kilogramos.

Precios para el entrador: Toros, bueyes, y vacas de 1'30 a 1'50; novillos, uteros, ceras y añejos de 1'50 a 1'75; terneras de 1'80 a 2'00; carneros, mschos, ovejas y cabras de 1'20 a 1'40.

Precios al público: Reses mayores, de 1'50 a 2; ternera, de 2'50 a 4; carnero, macho oveja y cabra, de 1'20 a 1'50.

Merced de aceites: Existencia anterior: 3030. Entradas hoy: 2500 arrobas nuevo. Viejo, 000 arrobas. Precios. Nuevo de 37 1/4 a 37 1/2. Viejo, 4 00.

Matadero de cerdos: Existencia anterior 356. Entradas en estado, 146. Han salido para el consumo, 112, de tránsito, 1. Quedan para el inmediato día 389. Los cerdos vendidos han pesado 19128 kilogramos. Precio por pesetas a 1'48.

Mercado de cereales de Sevilla

Table with columns: CLASES, Precios reales, Medida o peso. Includes items like Atrecho rebasa, Garbarzos gordos, Id. regulares, etc.

Movimiento del puerto

Han entrado en este puerto: Vapor inglés Charing Cross, en lastre, procedente de Glasgow. Han salido: Vapor inglés Erie-Cance, con mineral para New-port; vapor español Milan Carrasco, con carga general, para Cadiz, y vapor inglés Chermion, con mineral, para Amberes.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA HOY: TEATRO DEL DUQUE.—Compañía cómico lírica. A las siete y tres cuartos. El tambor de granaderos. A las ocho y tres cuartos. La fiesta de San Antón. A las nueve y tres cuartos. La Diva. A las diez y tres cuartos. La buena sombra. FUNCIONES PARA MAÑANA: TEATRO DEL DUQUE.—Compañía cómico lírica. A las siete y tres cuartos. La fiesta de San Antón. A las ocho y tres cuartos. El tambor de granaderos. A las nueve y tres cuartos. Certamen nacional. A las diez y tres cuartos. El día de la Africana.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 17 de Febrero de 1899. Servicio para el 18. Jefe de día el comandante de cazadores don Joaquín Fernández. Hospital y provisiones el capitán de Alfonso XII don Antonio Ramos. Parada: Cazadores, en primer turno. De orden de S. E.—El comandante sargento mayor, Antonio Ibot.

Reglamento de la Plaza de Toros

Se vende encuadernado a 25 céntimos cada ejemplar, en la Administración de este periódico. Imprenta de EL NOTICIERO SEVILLANO

Portland Cementos. PÍDANSE PRECIOS Y CATÁLOGOS ESCOFET TEJERA Y C.ª RIOJA, 7.—SEVILLA

ENFERMEDADES DE LA BOCA Y GARGANTA. PASTILLAS NIELK. EFICACES CONTRA LAS Anginas, crup, rinitis, inflamación de la garganta y fálides del aliento.

VINO DE FOSFOGLICERATO DE CAL DE CHAPOTEAU. Representa la forma en que el fosfato de cal existe en el organismo. Es un reconstituyente de primer orden, indicado en la Fosfaturia, la Clorosis, la Anemia, las Convalecencias, y, de modo general, en todos los casos en los que la nutrición está comprometida.

Fábrica de ladrillos y tejas planas de José Vargas Velazquez. Las mejores y más baratas de Sevilla. PRECIOS: Las de 12 en metro, a 150 pesetas millar. Las de 14 en metro, a 140 pesetas el millar. Puestas sobre vacián a obras en Sevilla.—Dirección: Calle de la Cruz, 11.

Labradores ¡Gran éxito! INSTALACIONES ACEITERAS ECONÓMICAS CON PRIVILEGIO POR VEINTE AÑOS EN LA FUNDICIÓN DE HIERRO DE ENRIQUE BALBONTIN CALLE DE GOLES.—SEVILLA

IBARRA Y COMPAÑIA SEVILLA. Línea regular de vapores. Entre Bilbao, Marsella, Sevilla y puertos inmediatos. Dos salidas semanales de los puertos comprendidos entre Bilbao y Marsella.

CONSULTA DE Males Especiales de 10 a 3, gratis a los pobres, y por carta los de provincias. GABINETE MÉDICO-AMERICANO Alcalá, 23, 1.ª (lado Calatrava) VENERO. IMPOTENCIA, URINA. CURA EN 2 DÍAS. Blenorragia (güjos). Cápsulas Koch, 3 pías. Orquitis, Vitis, clonores, verrugas. Fomada Koch, 3 pías. Para humores de la sangre, las Perlas Depurativas, 3 pías. Venta botellas y Gabinete Médico-Americano, Alcalá, 23, 1.ª, Madrid. Consultas gratis y por carta. Van por correo por sellos o libranza. Se vende en SEVILLA Droguería García Morillas, plaza Encarnación n.º 16.

CHOCOLATES Y CAFES DE LA COMPAÑIA COLONIAL TAPIOCA, TES 50 RECOMPENSAS INDUSTRIALES DEPOSITO GENERAL CALLE MAYOR 18 Y 20 MADRID

LECHO CONYUGAL y DESPUES. Condiciones que han de reunir el hombre y la mujer para considerarse aptos para la relación sexual (órganos genitales, estructura, dimensiones, defectos que imposibilitan, etc.). Consejos que deben tenerse en cuenta en la relación sexual para que ésta se verifique en forma fisiológica (placer, duración, posiciones femeninas y masculinas, etc.). Precauciones que deben adoptarse para que los abusos no debiliten, perturben o anulen el poder genital, conservando siempre la virilidad de la juventud más robusta. Es, pues, este libro una verdadera guía del hombre y la mujer que quieren conocer los secretos más íntimos y sublimes de la relación sexual. A 3 pesetas en las buenas librerías y va por correo, enviándolas en libranza o sellos a LA AVISPA, Alcalá, 23, Madrid. Se vende en Sevilla: Librería de D. Juan Antonio Fé, Sierpes, 100.

ASMA-OPRESION. Los Cigarrillos Indios de Grimalt y Cia son el remedio más eficaz que se conoce contra el Asma, la Opresión, el Insomnio, el Catarro, y para facilitar la Expectación. EN PARIS, 8, rue Vivienne y EN TODAS LAS FARMACIAS. Se vende en SEVILLA en calle Dormitorio 19 una gran cochera y cuadra con pavimento de cemento, habitación para el cochero y agua. Informarán en la Plaza de Argüelles, 28, almacén de maderas. No cabe mejor. En Sevilla se venden en todos los buenos almacenes y tiendas los famosos polvos para la cara marca La Corona, con perfume piel de España, que no cabe mejor en su clase y de los que sobre vacián a consumo en Madrid, Barcelona y Valencia. 2.500 PESETAS da por obtener cargo de agente administrador, viajante u otro análogo, C. R. C. cédula 1.246, lista correos, Sevilla. #mueblado. En una hermosa casa particular se cede un departamento amueblado consta de tres habitaciones, comedor y cocina, agua y demás accesorio, patio y escalera de mármol, Palmas, 92. Para CRISTIANIA, GÖTEMBURGO, COPENHAGEN y ESTOCOLMO.—El vapor sueco NORGE saldrá de Cadix en los primeros días de Marzo. Admite carga para los indicados puertos, como también para Hamburgo, Stettin, Danzig, Luback, Königsberg, Malmó, Bergen, Trondhjem, Riga, Eival, San Petersburgo y otros puertos de Suecia, Noruega, Dinamarca y Rusia, exceptuando los de Finlandia. Consignatario, D. Cesar Lovental, Adana, 6, Cadix. Para MALTA, PIREO, SALONICA, CONSTANTINOPLA Y SMIRNA.—El vapor holandés GASTOR saldrá de Cadix el 23 actual. Admite carga para dichos puertos, Fiume, Trieste, Odessa, Sebastopol y otros puertos del Adriático y Mar Negro. Consignatario, D. Cesar Lovental, Adana, 6, Cadix. SE TRASPASA un colegio de niños, de primera enseñanza, y se hace almacén de varios muebles. Darán razón Castellar, 35. LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA y El Noticiero Universal DE BARCELONA se venden en la Administración de este periódico.